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1. Опис навчальної дисципліни  

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Актуальні проблеми міжнародного 

приватного права»  розроблена відповідно до освітньої програми «Міжнародне право» 

підготовки бакалаврів спеціальністю ‒ 293 «Міжнародне право» галузі знань ‒ 29 

«Міжнародні відносини». 
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2. Мета і завдання навчальної дисципліни 

 

Мета навчальної дисципліни ‒ є опанування системи джерел та актуальної практики 

міжнародного приватного права, формування системи професійних знань в сфері актуальних 

проблем міжнародного приватного права, виокремлення особливостей окремих інститутів 

міжнародного приватного права, вироблення вмінь та навичок щодо застосування отриманих 

знань на практиці.  

Завдання навчальної дисципліни:  

- дослідження актуальних проблем основних наукових доктрин міжнародного 

приватного права; 

- вивчення актуальних проблеми уніфікації норм міжнародного приватного права; 

- аналіз актуальних проблем щодо провадження у цивільних справах за участю 

іноземців в Україні та громадян України за кордоном; 

- дослідження актуальних проблем визнання та звернення до виконання рішень 

іноземних національних судових установ у цивільних справах що підлягають та не 

підлягають примусовому виконанню в Україні; 

- вивчення актуальних проблем щодо застосування рішень міжнародних судових 

установ з цивільних справ у національних судових інстанціях різних держав. 

- встановлення актуальних проблем вирішення конфліктів та спорів інтелектуальної 

власності в міжнародному приватному праві. 

- виявлення актуальних проблем інституту відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в  міжнародному приватному праві. 

- дослідження актуальних проблем сучасної системи інформаційних технологій 

(електронних доказів) у процесі доказування в  міжнародному цивільному процесі.         

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
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Фахові компетентності спеціальності (ФК): 

ФК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

ФК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції. 

ФК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

ФК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 

судочинства в Україні. 

ФК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

ФК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 

ФК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та 

інтересів клієнтів. 

ФК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

ФК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

ФК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:   

- актуальні проблеми основних наукових доктрин міжнародного приватного права; 

- актуальні проблеми уніфікації норм міжнародного приватного права; 

- актуальні проблеми щодо провадження у цивільних справах за участю іноземців в 

Україні та громадян України за кордоном; 

- визнання та звернення до виконання рішень іноземних національних судових установ 

у цивільних справах що підлягають та не підлягають примусовому виконанню в Україні; 

- актуальні проблеми сучасної системи інформаційних технологій (електронних 

доказів) у процесі доказування в  міжнародному цивільному процесі.         

У процесі вивчення начальної дисципліни студенти повинні вміти:  
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 - застосовувати рішень міжнародних судових установ з цивільних справ у 

національних судових інстанціях різних держав. 

- вирішувати конфлікти та спори інтелектуальної власності в міжнародному 

приватному праві. 

- вміти відшкодовувати моральну (немайнову) шкоду в  міжнародному приватному 

праві. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж 

та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, 

принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв'язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати 

та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб'єктів правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у 

різних сферах професійної діяльності. 

 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми міжнародного приватного права» 

знаходиться в тісному зв’язку з навчальними дисциплінами: «Міжнародне приватне право», 

«Право інтелектуальної власності», «Міжнародний цивільний процес». 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. 

 

Тема № 1. Актуальні проблеми основних наукових доктрин міжнародного 

приватного права: основи історії та теорії. 
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Міжнародне приватне право як наукова доктрина: актуальні проблеми теорії та 

практики. Основні наукові доктрини виникнення та розвитку міжнародного приватного 

права: поняття, види та загальна інтерпретація. Генезис наукових доктрин міжнародного 

приватного права в стародавньому світі. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану 

розвитку наукових доктрин міжнародного приватного права в правовій системі держав 

континентального права. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових 

доктрин міжнародного приватного права в державах англо-саксонської правової системи.  

Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин міжнародного 

приватного права в Україні. Актуальні проблеми основних новітніх тенденцій розвитку 

наукових доктрин міжнародного приватного права. 

 

 

Тема № 2. Актуальні проблеми уніфікації норм міжнародного приватного права.  

Генезис уніфікації норм міжнародного приватного права. Основні концепції 

уніфікації норм міжнародного приватного права. Вплив фрагментації на уніфікацію норм 

міжнародного приватного права. Основні методи уніфікації норм міжнародного приватного 

права. Основні інструменти уніфікації норм міжнародного приватного права. Актуальні 

проблеми застосування міжнародної та національної судової практики з метою уніфікації 

норм міжнародного приватного права. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного 

приватного права на уніфікацію законодавства держав континентальної системи права. 

Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства держав англо-саксонської системи права. Актуальні проблеми впливу норм 

міжнародного приватного права на уніфікацію законодавства України. 

 

Тема № 3. Актуальні проблеми провадження у цивільних справах за участю 

іноземців в Україні та громадян України за кордоном. 

Основні процесуальні права та обов’язки іноземних осіб в Україні. Основні 

процесуальні права та обов’язки громадян України за кордоном.  Процесуальні особливості 

підсудності судам України цивільних справ з іноземним елементом. Зміст та форма судового 

доручення про надання правової допомоги. Порядок звернення суду України із судовим 

дорученням про надання правової допомоги до іноземного національного суду.  Актуальні 

проблеми особливостей виконання в Україні судових доручень національних іноземних 

судів різних держав. Актуальні проблеми особливостей виконання судових доручень 

України в національних іноземних судах різних держав. Актуальні проблеми особливостей 

виконання судових доручень закордонними дипломатичними установами України.  
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Тема № 4. Актуальні проблеми визнання та звернення до виконання рішень 

іноземних національних судових установ у цивільних справах що підлягають та не 

підлягають примусовому виконанню в Україні.  

Загальні умови та поняття визнання рішення національного іноземного суду у 

цивільних справах, що не підлягають примусовому виконанню. Основні види визнання 

судових рішень національного іноземного суду у цивільних справах в Україні. Порядок 

подання клопотання про визнання рішень іноземного національного суду, що не підлягають 

примусовому виконанню в Україні. Порядок розгляду клопотання про визнання рішень 

іноземного національного суду, що не підлягають примусовому виконанню в Україні.  

Судова  практика про визнання рішень іноземного національного суду, що не підлягають 

примусовому виконанню в Україні. Умови визнання та виконання рішень іноземного 

національного суду, що підлягають примусовому виконанню в Україні. Терміни та порядок 

пред’явлення рішень іноземного суду, що підлягають примусовому виконанню в Україні.  

Судові установи України, що розглядають справи про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду, що підлягають примусовому виконанню. Порядок 

подання клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень іноземного суду в 

Україні. Вимоги до клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. Документи, що додаються до клопотання про надання дозволу на 

примусове виконання рішень іноземного суду в Україні. Порядок розгляду клопотання про 

надання дозволу на примусове виконання рішень іноземного суду в Україні. Підстави 

відмови у задоволенні клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні.  Порядок оскарження ухвали суду. Звернення до примусового 

виконання рішень іноземного суду в Україні. Підстави відмови у виконанні рішень 

іноземних судових установ. 

 

 

Тема № 5. Актуальні проблеми застосування рішень міжнародних судових 

установ з цивільних справ у національних судових інстанціях різних держав.  

          Актуальні основні проблеми в сфері застосування міжнародних судових рішень 

в національних правопорядках різних держав: загальна інтерпретація.  Поняття та 

особливості основних зобов’язань держав щодо застосування рішень міжнародних 

судових установ з цивільних справ. Актуальні проблеми практики застосування рішень 

міжнародних судових установ з цивільних справ в окремих державах системи 
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континентального права. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних 

судових установ з цивільних справ в окремих державах системи англо-саксонського права. 

Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в Україні.  

           Тема № 6. Актуальні проблеми вирішення конфліктів та спорів інтелектуальної 

власності в міжнародному приватному праві.  

          Актуальні проблеми дефініції понять конфлікту та спору інтелектуальної власності в 

міжнародному приватному праві. Актуальні проблеми розмежування та взаємозв’язку 

понять конфлікту та спору інтелектуальної власності в міжнародному приватному праві. 

Актуальні проблеми дефініції поняття альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного приватного права. 

Актуальні проблеми основних видів альтернативних способів врегулювання конфліктів 

та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного приватного права на прикладі 

держав англо-саксонської системи права. Актуальні проблеми основних видів 

альтернативних способів врегулювання конфліктів та спорів інтелектуальної власності 

у сфері міжнародного приватного права на прикладі держав континентальної системи 

права. Новітні тенденції появи та розвитку сучасних видів альтернативних способів 

врегулювання конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного 

приватного права.  

       Тема № 7. Актуальні проблеми інституту відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в  міжнародному приватному праві. 

       Генезис інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному 

приватному праві. Актуальні проблеми дефініції поняття та основних характеристик 

інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному приватному праві. 

Актуальні проблеми застосування колізійних норм при відшкодуванні моральної 

(немайнової) шкоди в міжнародному приватному праві. Актуальні проблеми застосування 

матеріально-правових норм при відшкодуванні моральної (немайнової) шкоди в 

міжнародному приватному праві. Основні сучасні тенденції розвитку колізійного та 

матеріально-правового регулювання інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди 

в міжнародному приватному праві. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування 

моральної (немайнової) шкоди в договірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових 
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відносин. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в позадоговірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових відносин. 

          Тема № 8. Актуальні проблеми сучасної системи інформаційних технологій 

(електронних доказів) у процесі доказування в  міжнародному цивільному процесі.         

           Формування та розвиток системи джерел електронних доказів в  міжнародному 

приватному праві. Розвиток наукової доктрини про роль інформаційних технологій у 

міжнародному цивільному процесі: методологічні основи. Актуальні проблеми дефініції 

поняття системи та види елементів системи електронних доказів в  міжнародному 

приватному праві. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному 

приватному судочинстві на прикладі держав континентальної системи права. Актуальні 

проблеми використання електронних доказів в міжнародному приватному судочинстві на 

прикладі держав англо-саксонської системи права. Актуальні проблеми використання 

електронних доказів в міжнародному приватному судочинстві за участю України. Основні 

актуальні ризики запровадження електронного судочинства в сучасний період. 

 

4. Структура навчальної дисципліни  

№ 

п/п 
ТЕМА 

Кількість годин 

Лекції 

Семінарські 

заняття 

 

Самостійна 

робота 

 

Разом 

Змістовний модуль 1 

1. 
Актуальні проблеми основних наукових 

доктрин міжнародного приватного 

права: основи історії та теорії. 

2 2  

 

2. 
Актуальні проблеми уніфікації норм 

міжнародного приватного права. 
2 2  

3. 

Актуальні проблеми провадження у 

цивільних справах за участю іноземців в 

Україні та громадян України за 

кордоном. 

2 2  

4. 

Актуальні проблеми визнання та 

звернення до виконання рішень 

іноземних національних судових установ 

у цивільних справах що підлягають та 

не підлягають примусовому виконанню 

в Україні. 

2 2  

5. 

Актуальні проблеми застосування 

рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ у національних судових 

інстанціях різних держав.  

2 2  
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6. 

Актуальні проблеми вирішення 

конфліктів та спорів інтелектуальної 

власності в міжнародному приватному 

праві. 

2 2  

7. 

Актуальні проблеми інституту 

відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в  міжнародному приватному 

праві. 

2 2  

 

Актуальні проблеми сучасної системи 

інформаційних технологій (електронних 

доказів) у процесі доказування в  

міжнародному цивільному процесі. 

    

 Всього за 1 семестр: 16 16  32 

 

  

 

 

 

5.Плани семінарських занять 

 

Тема № 1. Актуальні проблеми основних наукових доктрин міжнародного 

приватного права: основи історії та теорії. 

1.Міжнародне приватне право як наукова доктрина: актуальні проблеми теорії та 

практики. 

2. Основні наукові доктрини виникнення та розвитку міжнародного приватного права: 

поняття, види та загальна інтерпретація. 

3. Генезис наукових доктрин міжнародного приватного права в стародавньому світі. 

4. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в правовій системі держав континентального права.  

5. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в державах англо-саксонської правової системи. 

6. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в Україні. 

7. Актуальні проблеми основних новітніх тенденцій розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права. 

 

 

 Тема № 2. Актуальні проблеми уніфікації норм міжнародного приватного права. 

 

1. Генезис уніфікації норм міжнародного приватного права. 
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2. Основні концепції уніфікації норм міжнародного приватного права 

3. Вплив фрагментації на уніфікацію норм міжнародного приватного права. 

4. Основні методи уніфікації норм міжнародного приватного права 

5. Основні інструменти уніфікації норм міжнародного приватного права 

6. Актуальні проблеми застосування міжнародної та національної судової практики з 

метою уніфікації норм міжнародного приватного права. 

7. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства держав континентальної системи права. 

8. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства держав англо-саксонської системи права. 

9. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства України. 

 

         Тема № 3. Актуальні проблеми провадження у цивільних справах за участю 

іноземців в Україні та громадян України за кордоном. 

 

1. Основні процесуальні права та обов’язки іноземних осіб в Україні. 

2. Основні процесуальні права та обов’язки громадян України за кордоном.  

3. Процесуальні особливості підсудності судам України цивільних справ з іноземним 

елементом. 

4. Зміст та форма судового доручення про надання правової допомоги. 

5. Порядок звернення суду України із судовим дорученням про надання правової 

допомоги до іноземного національного суду.  

6. Актуальні проблеми особливостей виконання в Україні судових доручень 

національних іноземних судів різних держав.  

7. Актуальні проблеми особливостей виконання судових доручень України в 

національних іноземних судах різних держав. 

8. Актуальні проблеми особливостей виконання судових доручень закордонними 

дипломатичними установами України. 
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          Тема № 4. Актуальні проблеми визнання та звернення до виконання рішень 

іноземних національних судових установ у цивільних справах що підлягають та не 

підлягають примусовому виконанню в Україні. 

 

 1.Загальні умови та поняття визнання рішення національного іноземного суду у 

цивільних справах, що не підлягають примусовому виконанню. 

2.Основні види визнання судових рішень національного іноземного суду у цивільних 

справах в Україні. 

3.  Порядок подання клопотання про визнання рішень іноземного національного суду, що 

не підлягають примусовому виконанню в Україні. 

4. Порядок розгляду клопотання про визнання рішень іноземного національного суду, що 

не підлягають примусовому виконанню в Україні. 

5. Судова  практика про визнання рішень іноземного національного суду, що не 

підлягають примусовому виконанню в Україні. 

6. Умови визнання та виконання рішень іноземного національного суду, що підлягають 

примусовому виконанню в Україні. 

7.Терміни та порядок пред’явлення рішень іноземного суду, що підлягають примусовому 

виконанню в Україні. 

8. Судові установи України, що розглядають справи про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду, що підлягають примусовому виконанню. 

9. Порядок подання клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

10. Вимоги до клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

11. Документи, що додаються до клопотання про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду в Україні. 

12. Порядок розгляду клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

13. Підстави відмови у задоволенні клопотання про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду в Україні. 

14. Порядок оскарження ухвали суду. 

15. Звернення до примусового виконання рішень іноземного суду в Україні. 

16. Підстави відмови у виконанні рішень іноземних судових установ. 

 



14 
 

 

Тема № 5. Актуальні проблеми застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ у національних судових інстанціях різних держав.  

1. Актуальні основні проблеми в сфері застосування міжнародних судових рішень 

в національних правопорядках різних держав: загальна інтерпретація.  

2. Поняття та особливості основних зобов’язань держав щодо застосування 

рішень міжнародних судових установ з цивільних справ. 

3. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в окремих державах системи континентального права. 

4. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в окремих державах системи англо-саксонського права. 

5. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в Україні. 

 

Тема № 6. Актуальні проблеми вирішення конфліктів та спорів інтелектуальної 

власності в міжнародному приватному праві. 

1. Актуальні проблеми дефініції понять конфлікту та спору інтелектуальної власності в 

міжнародному приватному праві. 

2.  Актуальні проблеми розмежування та взаємозв’язку понять конфлікту та спору 

інтелектуальної власності в міжнародному приватному праві. 

3. Актуальні проблеми дефініції поняття альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного приватного 

права 

4. Актуальні проблеми основних видів альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного приватного 

права на прикладі держав англо-саксонської системи права. 

5. Актуальні проблеми основних видів альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного приватного 

права на прикладі держав континентальної системи права. 
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6. Новітні тенденції появи та розвитку сучасних видів альтернативних способів 

врегулювання конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері 

міжнародного приватного права 

 

Тема № 7. Актуальні проблеми інституту відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в  міжнародному приватному праві. 

1. Генезис інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному 

приватному праві. 

2. Актуальні проблеми дефініції поняття та основних характеристик інституту 

відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному приватному праві. 

3. Актуальні проблеми застосування колізійних норм при відшкодуванні моральної 

(немайнової) шкоди в міжнародному приватному праві 

4. Актуальні проблеми застосування матеріально-правових норм при відшкодуванні 

моральної (немайнової) шкоди в міжнародному приватному праві 

5. Основні сучасні тенденції розвитку колізійного та матеріально-правового 

регулювання інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в 

міжнародному приватному праві  

6. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в договірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових відносин. 

7. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в позадоговірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових відносин. 

 

Тема № 8. Актуальні проблеми сучасної системи інформаційних технологій 

(електронних доказів) у процесі доказування в  міжнародному цивільному процесі. 

1. Формування та розвиток системи джерел електронних доказів в  міжнародному 

приватному праві. 

2. Розвиток наукової доктрини про роль інформаційних технологій у 

міжнародному цивільному процесі: методологічні основи. 
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3. Актуальні проблеми дефініції поняття системи та види елементів системи 

електронних доказів в  міжнародному приватному праві. 

4. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному приватному 

судочинстві на прикладі держав континентальної системи права. 

5. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному приватному 

судочинстві на прикладі держав англо-саксонської системи права. 

6. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному приватному 

судочинстві за участю України. 

7. Основні актуальні ризики запровадження електронного судочинства в сучасний 

період. 

 

 

7. Питання для самоконтролю 

 

1.Міжнародне приватне право як наукова доктрина: актуальні проблеми теорії та 

практики. 

2. Основні наукові доктрини виникнення та розвитку міжнародного приватного права: 

поняття, види та загальна інтерпретація. 

3. Генезис наукових доктрин міжнародного приватного права в стародавньому світі. 

4. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в правовій системі держав континентального права.  

5. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в державах англо-саксонської правової системи. 

6. Генезис та актуальні проблеми сучасного стану розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права в Україні. 

7. Актуальні проблеми основних новітніх тенденцій розвитку наукових доктрин 

міжнародного приватного права. 

8. Генезис уніфікації норм міжнародного приватного права. 

9. Основні концепції уніфікації норм міжнародного приватного права 

10. Вплив фрагментації на уніфікацію норм міжнародного приватного права. 

11. Основні методи уніфікації норм міжнародного приватного права 

12. Основні інструменти уніфікації норм міжнародного приватного права 
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13. Актуальні проблеми застосування міжнародної та національної судової практики з 

метою уніфікації норм міжнародного приватного права. 

14. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства держав континентальної системи права. 

15. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства держав англо-саксонської системи права. 

16. Актуальні проблеми впливу норм міжнародного приватного права на уніфікацію 

законодавства України. 

17. Основні процесуальні права та обов’язки іноземних осіб в Україні. 

18. Основні процесуальні права та обов’язки громадян України за кордоном.  

19. Процесуальні особливості підсудності судам України цивільних справ з іноземним 

елементом. 

20. Зміст та форма судового доручення про надання правової допомоги. 

21. Порядок звернення суду України із судовим дорученням про надання правової 

допомоги до іноземного національного суду.  

22. Актуальні проблеми особливостей виконання в Україні судових доручень 

національних іноземних судів різних держав.  

23. Актуальні проблеми особливостей виконання судових доручень України в 

національних іноземних судах різних держав. 

24. Актуальні проблеми особливостей виконання судових доручень закордонними 

дипломатичними установами України. 

25. Загальні умови та поняття визнання рішення національного іноземного суду у 

цивільних справах, що не підлягають примусовому виконанню. 

26. Основні види визнання судових рішень національного іноземного суду у цивільних 

справах в Україні. 

27. Порядок подання клопотання про визнання рішень іноземного національного суду, 

що не підлягають примусовому виконанню в Україні. 

28. Порядок розгляду клопотання про визнання рішень іноземного національного суду, 

що не підлягають примусовому виконанню в Україні. 

29. Судова  практика про визнання рішень іноземного національного суду, що не 

підлягають примусовому виконанню в Україні. 
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30. Умови визнання та виконання рішень іноземного національного суду, що 

підлягають примусовому виконанню в Україні. 

31. Терміни та порядок пред’явлення рішень іноземного суду, що підлягають 

примусовому виконанню в Україні. 

32. Судові установи України, що розглядають справи про надання дозволу на 

примусове виконання рішень іноземного суду, що підлягають примусовому 

виконанню. 

33. Порядок подання клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

34. Вимоги до клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

35. Документи, що додаються до клопотання про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду в Україні. 

36. Порядок розгляду клопотання про надання дозволу на примусове виконання рішень 

іноземного суду в Україні. 

37.  Підстави відмови у задоволенні клопотання про надання дозволу на примусове 

виконання рішень іноземного суду в Україні. 

38. Порядок оскарження ухвали суду. 

39. Звернення до примусового виконання рішень іноземного суду в Україні. 

40. Актуальні основні проблеми в сфері застосування міжнародних судових 

рішень в національних правопорядках різних держав: загальна інтерпретація.  

41. Поняття та особливості основних зобов’язань держав щодо застосування 

рішень міжнародних судових установ з цивільних справ. 

42. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в окремих державах системи континентального права. 

43. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в окремих державах системи англо-саксонського права. 

44. Актуальні проблеми практики застосування рішень міжнародних судових установ з 

цивільних справ в Україні.  

45. Актуальні проблеми дефініції понять конфлікту та спору інтелектуальної власності 

в міжнародному приватному праві. 

46.  Актуальні проблеми розмежування та взаємозв’язку понять конфлікту та спору 

інтелектуальної власності в міжнародному приватному праві. 
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47. Актуальні проблеми дефініції поняття альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного 

приватного права 

48. Актуальні проблеми основних видів альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного 

приватного права на прикладі держав англо-саксонської системи права. 

49. Актуальні проблеми основних видів альтернативних способів врегулювання 

конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері міжнародного 

приватного права на прикладі держав континентальної системи права. 

50. Новітні тенденції появи та розвитку сучасних видів альтернативних способів 

врегулювання конфліктів та спорів інтелектуальної власності у сфері 

міжнародного приватного права 

51. Генезис інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному 

приватному праві. 

52. Актуальні проблеми дефініції поняття та основних характеристик інституту 

відшкодування моральної (немайнової) шкоди в  міжнародному приватному праві. 

53. Актуальні проблеми застосування колізійних норм при відшкодуванні моральної 

(немайнової) шкоди в міжнародному приватному праві 

54. Актуальні проблеми застосування матеріально-правових норм при відшкодуванні 

моральної (немайнової) шкоди в міжнародному приватному праві 

55. Основні сучасні тенденції розвитку колізійного та матеріально-правового 

регулювання інституту відшкодування моральної (немайнової) шкоди в 

міжнародному приватному праві  

56. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в договірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових відносин. 

57. Актуальні проблеми основних механізмів відшкодування моральної (немайнової) 

шкоди в позадоговірних зобов’язаннях міжнародних приватно-правових відносин. 

58. Формування та розвиток системи джерел електронних доказів в  міжнародному 

приватному праві. 
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59. Розвиток наукової доктрини про роль інформаційних технологій у 

міжнародному цивільному процесі: методологічні основи. 

60. Актуальні проблеми дефініції поняття системи та види елементів системи 

електронних доказів в  міжнародному приватному праві. 

61. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному 

приватному судочинстві на прикладі держав континентальної системи права. 

62. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному 

приватному судочинстві на прикладі держав англо-саксонської системи права. 

63. Актуальні проблеми використання електронних доказів в міжнародному 

приватному судочинстві за участю України. 

64. Основні актуальні ризики запровадження електронного судочинства в сучасний 

період. 

 

7. Методи навчання 

У ході викладання навчальної дисципліни підлягають використанню методи, 

спрямовані на: 

- формування у студенів інтересу до пізнавальної діяльності й відповідальності за 

навчальну працю; 

- забезпечення мисленнєвої діяльності (індуктивного, дедуктивного, репродуктивного 

та пошукового характеру); 

-  а також методи, пов’язані із контролем за навчальною діяльністю студентів. 

Серед методів навчання, зокрема, підлягають застосуванню наступні: розповідь, 

пояснення, бесіда, лекція, демонстрація, спостереження, обговорення, дослідницькі проекти, 

підготовка та презентація індивідуальної роботи. 

 

8. Методи контролю 

Поточний контроль: 

- усне опитування; перевірка тестових завдань; перевірка модульних завдань; 

-  перевірка письмових (індивідуальних, практичних) робіт, конспектів. 

Підсумковий контроль: залік 

 

9. Розподіл балів, що присвоюються студенту 
Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

міжнародного приватного права» передбачає проведення поточного та підсумкового 

контролю і здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Поточний контроль знань студентів включає: контроль якості засвоєння студентами 

програмного матеріалу навчальної дисципліни на семінарських заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових завдань, 

розв’язання практичних завдань.  

При вивченні курсу «Актуальні проблеми міжнародного приватного права» 

студент може набрати максимум 100 балів. Максимальна кількість балів за усі види роботи 

студента, описані у таблиці. 
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Контроль семінарських 

занять 

Тестовий контроль Самостійна 

робота студента 

Модульний 

контроль 

 

= 40 балів 

 

= 20 балів 

 

= 15 балів 

 

= 25 балів 

За одне семінарське 

заняття студент може 

отримати максимум 5 

балів. 

Усі бали за семінарські 

заняття сумуються  в 

кінці вивчення даної 

навчальної дисципліни 

 

Тести 

(кожне питання 

оцінюється в 1 

бал) 

Усі бали за тести 

сумуються  в 

кінці вивчення 

даної навчальної 

дисципліни 

Полягає у 

виконанні 

студентом 

індивідуальних 

завдань: 

 

 

 

 

 

10. Шкала оцінювання: Університету, національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка  

ECTS 

 

 

Визначення 

За національною шкалою 

Екзаменаційна 

оцінка, оцінка з 

диференційованого заліку 

 

Залік 

90 – 100 А Відмінно Відмінно  

 

Зараховано 
81-89 В Дуже добре  

Добре 
71-80 С Добре 

61-70 D Задовільно  
Задовільно  

51-60 Е  Достатньо 

0-50   Незадовільно Незараховано 

 

90-100 балів (відмінно) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь 

на всі питання, що базуються на знанні міжнародно-правових актів, національного 

законодавства, судової практики, наукової та спеціальної літератури. Виконав усі 

індивідуальні завдання.  

81-89 балів (дуже добре) - виставляється студенту, який дав не цілком повну але 

правильну відповідь на всі питання, що базується на знанні предмету. Виконав усі 

індивідуальні завдання. 

71-80 балів (добре) - виставляється студенту, який дав повну і правильну відповідь, 

але не на всі питання, або відповідь не базується на всіх складових джерелах вивчення. 

Однак у підсумку його відповідь повинна базуватись не менше ніж на двох базових 

джерелах. Виконав усі індивідуальні завдання. 

61-70 балів (задовільно) - виставляється студенту, який не дав вичерпної детальної 

відповіді на питання контрольних завдань і яка базується тільки на одному із 

рекомендованих джерел вивчення матеріалу. Виконав не усі індивідуальні завдання. 

51-60 балів (достатньо) - виставляється студенту, який не дав вичерпної (достатньої) 

відповіді на питання контрольних завдань та не може назвати джерела інформації навчальної 

дисципліни. Виконав не усі індивідуальні завдання. 

0-50 балів (незадовільно) - виставляється студентові, який виявив значні прогалини в 

знаннях основного навчального матеріалу, допустив принципові помилки у виконанні 

передбачених програмою завдань, незнайомий з основною юридичною літературою з 

дисципліни. Виконав не усі індивідуальні завдання або взагалі нічого не зробив. 

 

11. Рекомендована література 
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Рекомендована література 

Нормативно-правові акти: 

1. Конституція України від 28.06.1996. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 

       2.  Бернська конвенція про охорону літературних і художніх творів від 9.09.1886. Офіційний вісник 

України. 2007. № 75. Ст. 2809.  

3. Віденська конвенція про право міжнародних договорів від 23.05.1969. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_118 (дата звернення: 20.08.2021) 

4. Всесвітня конвенція про авторське право від 06.09.1952. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_052 (дата звернення: 20.08.2021) 

5. Європейська конвенція про зовнішньоторговельний арбітраж від 21.04.1961. Офіційний 

вісник України. 2004. № 44. Ст. 2940. 

6. ІНКОТЕРМС. Офіційні правила тлумачення торговельних термінів Міжнародної торгової 

палати (редакція 2000 року). Видання МТП № 560. Урядовий кур'єр. 2002. 3 квітня. 10 квітня. 

7. Конвенції про заснування Всесвітньої організації інтелектуальної власності від 14.07.1967 

1952. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_169 (дата звернення: 20.08.2021) 

8. Конвенція ООН про договори міжнародної купівлі-продажу товарів від 11.04.1980. 

Юридичний вісник України. 2001. № 40. 

9. Конвенція про визнання та виконання іноземних арбітражних рішень від 10.06.1958. 

Офіційний вісник України. 2004. № 45. Ст. 3004. 

10. Конвенція про право, що застосовується до договорів міжнародної купівлі-продажу 

товарів   від   22.12.1986.   URL::   http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_927   (дата звернення: 

20.08.2021) 

11. Конвенція про право, що застосовується до міжнародної купівлі-продажу товарів від 

15.06.1955. Нормативні акти з міжнародного приватного права: Збірник / Уклад. В.П.Жушман, 

Н.В.Подгорецька. Харків: РВФ "Арсіс, ЛТД", 2005. С. 352-355. 

12. Міжнародна конвенція про охорону інтересів виконавців, виробників фонограм і 

організацій мовлення від 26.10.1961. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_763 (дата 

звернення: 20.08.2021) 

13. Паризька конвенція про охорону промислової власності від 20.03.1883. Юридичний вісник 

України. 2002. № 43. 

14. Угода про порядок вирішення спорів, пов'язаних із здійсненням господарської діяльності 

(Київ, 20 березня 1992 р.). Международный коммерческий арбитраж в Украине: законодательство и 

практика / Под общ. ред. И.Г.Побирченко. Науч.-практ. издание. К.: Издательский дом "Ин Юре", 

2000. С. 963-968. 

15. Уніфіковані правила по договірних гарантіях, редакція 1978 р., публікація МТП № 325. 

Цират Г.А., Цират А.В. Международный арбитраж как способ разрешения внешнеэкономических 

споров. К.: Довіра, 1997. С. 288-291. 
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Методичні рекомендації щодо підготовки та оцінки кваліфікаційних робіт; Методичні 

вказівки до підготовки та оцінки курсових робіт; індивідуальні завдання; ситуаційні завдання 

(кейси); приклади виконання типових завдань та задач; комп’ютерні презентації; 

ілюстративні матеріали; каталоги інформаційних ресурсів Наукової бібліотеки Львівського 

національного університету імені Івана Франка, Львівської національної наукової бібліотеки 

ім. В. Стефаника та ін. 

 


